



బాలయ్య వారసుడొస్తున్నాడు!

నందమూరి ఫ్యాన్స్ ఎంతోకాలంగా ఎదురుచూస్తున్న రోజు రానే వచ్చేస్తోంది. నట సింహం బాలయ్య కుమారుడు మోక్షజ్ఞు టాలీవుడ్ ఎంట్రీ ఖరారైంది. ఫ్యాన్స్ సుమారు ఏడెనిమిదేళ్లనుంచే మోక్షజ్ఞు బర్తే డే వేడుకలు జరపడం మొదలు పెట్టారు. అప్పటి నుంచి ఆయన హీరోగా ఎంట్రీ ఇస్తాడంటూ కళ్లు కాయలు కాచేలా ఎదురుచూస్తున్నారు. ఎట్టకేలకు వారి ఎదురుచూపులు ఫలించి శుక్రవారం మోక్షజ్ఞు పుట్టినరోజు సందర్భంగా సినిమాకు సంబంధించిన అధికారిక ప్రకటన చేయబడుతున్నారని, హనుమాన్ తో ప్రపంచం మొత్తం సాల్విడ్ డైరెక్టర్ గా పేరు తెచ్చుకున్న ప్రశాంత్ వర్మ సినిమాటిక్ యూనివర్స్ లో నందమూరి మోక్షజ్ఞు మొదటి సినిమా ఉండబోతోంది. మైఖేలజీ టవ్ ఉన్న ఈ సినిమాలో నందమూరి బాలకృష్ణ కూడా ఒక కీలకపాత్రలో నటిస్తున్నారని ప్రచారం జరుగుతోంది. అది కృష్ణుడి పాత్ర అనే ప్రచారం కూడా ఉంది కానీ క్లారిటీ రావాల్సి ఉంది. మోక్షజ్ఞు పుట్టినరోజు

సందర్భంగా సినిమా పూజా కార్యక్రమాలతో లాంఛనంగా ప్రారంభించి అధికారిక ప్రకటన చేయబోతున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఈ సినిమాని శ్రీ లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర సినిమాస్ బ్యానర్ మీద సుధాకర్ చెరుకూరి నిర్మించబోతున్నట్లు తెలుస్తోంది. మరో ఆసక్తికరమైన అంశం ఏమిటంటే ఈ సినిమాకి బాలయ్య రెండో కూతురు తేజస్విని సహ నిర్మాతగా వ్యవహరించబోతున్నారు. ఇప్పటికే నందమూరి ఫ్యామిలీకి పలు నిర్మాణ సంస్థలున్నాయి. నందమూరి బాలకృష్ణ కూడా ఎన్నోకే ఆర్ట్స్ పేరుతో ఒక నిర్మాణ సంస్థ ప్రారంభించి పలు సినిమాలు చేశారు. ఇప్పుడు నందమూరి బాలకృష్ణ రెండో కుమార్తె సొంతంగా ఒక బ్యానర్ ప్రారంభించబోతున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఆమె గీతం సంస్థల అధినేత, మూర్తి వారసుడు భరత్ సు వివాహం చేసుకున్న సంగతి తెలిసింది. భరత్ ప్రస్తుతానికి విశాఖపట్నం నుంచి టీడీపీ ఎంపీగా ఉన్నారు.



'పవర్ రేపిస్ట్' అంటూ పూనమ్ టీటీట్

పంజాబీ ముద్దుగుమ్మ పూనమ్ కొర సోషల్ మీడియాలో ఎంత యాక్టివ్ గా ఉంటుందో చెప్పాల్సిన పనిలేదు. అప్పుడప్పుడు వివాదాస్పద పోస్టులతోనూ వార్తల్లో నిలుస్తుంది పూనమ్. కొన్ని సున్నితమైన అంశాలపై కూడా పూనమ్ ఘాటుగా స్పందిస్తుంది. ఇండస్ట్రీలో ఇద్దరు వ్యక్తుల్ని ప్రత్యేకంగా టార్గెట్ చేస్తూ ఆమె గతంలో చేసిన వ్యాఖ్యలు.. ఈ మధ్య చేసిన వ్యాఖ్యలు నెట్టింట్ల ఎంత సంచలనమయ్యాయో తెలిసింది. తాజాగా ఏపీలో హట్ టాపిక్ అయిన టీడీపీ ఎమ్మెల్యే ఆదిమూలంపై వచ్చిన లైంగిక ఆరోపణలపై పూనమ్ స్పందించింది. ఓ మహిళ ఆదిమూలం వేదిస్తున్నాడని కొన్ని ఆధారాలు కూడా బయట పెట్టిన సంగతి

తెలిసింది. దీంతో ఆదిమూలం పేరు నెట్టింట్ల హట్ టాపిక్ గా మారింది. ఈ నేపథ్యంలో పూనమ్ కొర రంగంలోకి దిగింది. 'పవర్ రేపిస్ట్' ని బయటపెట్టమని తన భాగస్వామిని ప్రోత్సహించిన భర్తను అభినందిస్తున్నానని, అతను అలా చేయకపోతే ఎమ్మెల్యే సస్పెండ్ అయ్యేవాడు కాదని పేర్కొంది. తాను ఇలాంటి ఫుటనలపై మాట్లాడటం ఇది మొదటిసారి కాదని చెప్పింది. తాను చెప్పే దాని చుట్టూ రాజకీయ కథనాన్ని సృష్టించడం మానేయాలని కోరింది. పాలిటికల్ పార్టీలకు అతీతంగా అత్యవసరం, లైంగిక దోపిడీకి సంబంధించిన ఆరోపణలపై వ్యక్తులను బయటకు వంచడానికి 'పవర్ రేపిస్ట్' అనే పదాన్ని తాను సృష్టించినట్లు చెబుతోంది.



Highly appreciative of the husband who encouraged his partner to expose the "POWER RAPIST" - had he not done that - the MLA from #TDP wouldn't have been suspended - many women just say they in power keep quiet - kudos to him, and the woman who exposed him - gives hope.



చెల్లి పెళ్లిలో సాయిపల్లవి సందడి

నటి సాయి పల్లవి సోదరి పూజా కన్నన్ పెళ్లి గురువారం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. ఈ పెళ్లికి సంబంధించిన ఫోటోలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారాయి. పూజా కన్నన్ వివాహం ఊటీ దగ్గర్లోని కోటగిరిలో పడుకొనే సాంప్రదాయ వధుతిలో జరిగింది. సాయి పల్లవి దగ్గరుండి తన చెల్లెలు పెళ్లిని నిర్వహించింది. పూజా కన్నన్ తన చిరకాల ప్రేమిణిగా వినితీసు పెళ్లి చేసుకుంది. ఈ వేడుకల్లో సాయి పల్లవి డ్యాన్స్ తో ఆదరగొట్టింది. దీనికి సంబంధించిన వీడియోలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్నాయి. పూజా కన్నన్ కూడా ఒక సినిమాలో హీరోయిన్ గా కూడా నటించింది. ఎ.ఎల్.విజయ దర్శకత్వం వహించిన చిత్ర సెవ్వునం సినిమాలో తెరంగేట్రం చేసిన పూజా కన్నన్ తన అక్క సాయికి తగ్గట్టుగా త్రేజీ రాకపోవడంతో సినిమా నుంచి తప్పుకుంది. ఇక అల్సన్ పుత్రన్

దర్శకత్వంలో మలయాళంలో విడుదలైన ప్రేమమ్ చిత్రంతో సాయి పల్లవి తమిళ అభిమానులందరి హృదయాలను దోచుకుంది. మలయాళం సినిమా ద్వారా తెరంగేట్రం చేసిన సాయి పల్లవి తమిళ అమ్మాయి. సాయి పల్లవి స్వస్థలం ఊటీ సమీపంలోని కోటగిరి, ఆమె అంతా కోయంబత్తూరులోనే చదివింది. కర్నూ, మారి 2, ఎన్టీకే వంటి తమిళ చిత్రాల్లో నటించి మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకుంది. ప్రస్తుతం నటి సాయి పల్లవి ప్రధాన పాత్రలో అమరన్ అనే తమిళ చిత్రం రూపొందుతోంది. సాయి పల్లవి తెలుగులో నాగ చైతన్యతో తాండోటి సినిమా చేస్తోంది. ఇది కాకుండా బాలీవుడ్ లో రామాయణం ఆధారంగా తెరకెక్కుతున్న పురాణ చరిత్రక చిత్రంలో సాయి పల్లవి హీరోయిన్ గా నటిస్తోంది. ఇందులో రామూడిగా రణవీర్ కపూర్ నటిస్తుండగా సీతగా సాయి పల్లవి నటిస్తున్నారు.

దేవర సాంగ్ వైరల్.. కాపీ అంటోన్న నెటిజన్స్!



జానియర్ ఎన్టీఆర్, జాన్వీ కపూర్ జంటగా నటిస్తున్న సినిమా దేవర. ఈ సినిమాకు సంబంధించిన చుట్టూ వైరల్ గా మారిందే చెప్పాల్సిన అవసరం లేదు. జాన్వీ అందాలు, తారక ఎన్టీఆర్ పాటను వరల్డ్ వైడ్ గా ఫేమస్ చేశాయి. ఇత ఇదే ఎన్టీఆర్ మూవీ టీం మరో పాటను విడుదల చేసింది. తాజాగా దేవర నుంచి దావూద్ సాంగ్ లో ఎన్టీఆర్ నెట్టింట్ల హిట్ చలన చిత్రంగా. జాన్వీ కపూర్, తారక మాన్ సైల్వ్ డ్యాన్స్ కు నెటిజన్లు ఫిదా అవుతున్నారు. సాథిండియన్ ఇండస్ట్రీలోనే 24 గంటల్లో అత్యధిక మంది విక్రయించిన వీడియో సాంగ్ గా (18.7 మిలియన్లకు పైగా) ట్రెండింగ్ లో నిలుస్తుంటే.. మరోవైపు ఈ సాంగ్ లో తారక స్వేచ్ఛలు కాపీ కొట్టారంటూ విజయ్ బీస్ట్ లోని హలమితి హుబ్ సైట్లు కాపీ చేశారంటూ నెట్టింట్ల కామెంట్స్ దర్శనమిస్తున్నాయి. దావూద్ సాంగ్ ను పాపులర్ కొరియో గ్రఫర్ శేఖర్ మాస్టర్ కంపోజ్ చేశాడు. మరీ ఈ కామెంట్స్ పై శేఖర్ మాస్టర్ ఏమైనా స్పందిస్తాడో చూడాలి. కొరటాల శివ దర్శకత్వం వహిస్తున్న దేవర రెండు పార్ట్లుగా తెరకెక్కుతోంది. దేవర పార్ట్ 1 సెప్టెంబర్ 27న ప్రపంచవ్యాప్తంగా గ్రాండ్ గా విడుదల కానుంది. ఈ చిత్రంలో బాలీవుడ్ యాక్టర్ సైఫ్ అలీఖాన్ బ్లైర్ పాత్రలో నటిస్తుండగా.. విలక్షణ నటుడు ప్రకాష్ రాజ్, మలయాళ యాక్టర్ యాక్టర్ పైన్ టామ్ ఛాకో, శ్రీకాంత్, మురళీ శర్మ, హిమజ ఇతర కీ ర్నెట్ నెట్టింట్లు. ఎన్టీఆర్ ఆర్ట్స్, యువసుధ ఆర్ట్స్ బ్యానర్లపై సుధాకర్ మిక్సిలినేని, కొనరాజు హరికృష్ణ, కల్యాణ్ రామ్ సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్నారు.

ఫస్ట్ టైం పోలీస్ ఆఫీసర్ గా నాని

తాజాగా విడుదలైన సరిపోడా శనివారం గ్రాండ్ సక్సెస్ ను ఎంజాయ్ చేస్తున్నాడు న్యాచురల్ స్టార్ నాని.. ఈ సినిమాతో పండగ చేసుకుంటున్న తన అభిమానులకు నాని మరో గుడ్ న్యూస్ చెప్పాడు. తన కొత్త మూవీపై త్రేజీ అవడేట్ ఇచ్చాడు. డిఫరెంట్ స్టోరీలను ఎంచుకుంటారని నిరూపిస్తూ కొత్త ప్రాజెక్ట్ ను ప్రకటించారు. గతంలో వచ్చిన 'హిట్' సినిమా సిక్వెల్ లో నటిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈమేరకు నిర్మాణ సంస్థ నాని పాత్రను పరిచయం చేస్తూ గ్రాండ్ విడుదల చేసింది. దీంతో పాటు ఓ అవడేట్ కూడా ఇచ్చి సర్ప్రైజ్ చేసింది. శైలేశ్ కొలను దర్శకత్వంలో 'హిట్ 3' వట్టాలెక్కనుంది. ప్రస్తుతం ప్రి ప్రొడక్షన్ పనుల్లో బిజీగా ఉన్న ఈ చిత్రం రెగ్యులర్ మోడింగ్ త్వరలోనే

ప్రారంభం కానుంది. క్రైమ్ థ్రిల్లర్ కథాంశంతో రేడి అవుతున్న ఈ మూవీలో అర్జున్ సర్కార్ అనే పవర్ ఫుల్ ఐపీఎస్ ఆఫీసర్ గా నాని కనిపించనున్నారు. ఇక ఈ సినిమా వచ్చే ఏడాది మే 1న ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదల కానుంది. ఇంతకుముందు విశ్వకే సినీతో 'హిట్', అడివి శేష్ తో 'హిట్ 2' చిత్రాల్ని తెరకెక్కించిన శైలేశ్ మూడో బాగాన్ని నానితో రూపొందించనున్నారు. నాని తొలిసారి పోలీస్ గా కనిపిస్తుండటం విశేషం. హిట్ రెండు చిత్రాలు బ్లాక్ బస్టర్ కావడంతో మూడో పార్ట్ పై అభిమానుల్లో భారీ అంచనాలున్నాయి. ఈ చిత్రంతో పాటు శ్రీకాంత్ ఓదిల దర్శకత్వంలో నాని మరో సినిమాకు ఓకే చెప్పాడు.

